



Egy kis show-val fűszerezett tréning

**HIDEG RALLY TEAM – Dipolvill 96 Rallye Sprint a Marso Kupáért,
Magyarhertelend, 2015. október 23-24.**

Hideg Krisztián – Kerék István, Mitsubishi Lancer Evo IX

A Porecban felmerülő hajtásproblémára már megszületett a megoldás Hideg Krisztián Mitsubishijével, amit a kaposvári pilóta rögtön ki is akart próbálni. Navigátorával, Kerék Istvánnal ezért beneveztek az október 23-24.-ei, „Bajnokavató” Dipolvill 96 Rally Sprint futamra, Magyarhertelend és Orfú között. Az ismerős helyszín tökéletes lehetőséget biztosított a tréningre, ami nem csak eredményesnek, de látványosnak is bizonyult.

Hideg Krisztián: Unatkoztunk mostanság, ezért egy hirtelen ötlettől vezérelve beneveztünk a hétvégi, „Bajnokavató” közötti sprintversenyre. Komolyabbra fordítva a szót, úgy éreztük, hogy ki kell próbálnunk a technikát, hiszen a legutóbbi, poreci futamunkon a tönkrement a hajtás a Mitsubishiiben. Ehhez pedig a legjobb alkalmat ez a rendezvény biztosította, amit Magyarhertelend és Orfú között szerveztek meg, mi pedig már szinte kívülről ismerjük azt a szakaszt.

Többféle gumitaktikát is kipróbáltunk, s ennek köszönhetően rengeteg tapasztalatot szereztünk. De azért persze minden lehetőséget kihasználtunk, és padlóig nyomtuk a gázt, kiautóztunk mindent magunkból – az eredményeink alapján az abszolút 2. hely lehetett volna a miénk, ha értékelnek bennünket is. Sőt, a végén még a nézőknek is nyújtottunk egy kis showt, hogy ne csak mi, de ők is jól érezzék magukat.

Kerék István: Jó volt ismét autóban ülni, és önfeledten szórakozni a versenypályán. Szerencsére minden rendben működött, az egyedüli izgalmat az jelentette, hogy az első gyorsot még ködben kellett teljesítenünk – pedig nem is rajtoltunk olyan korán, csak a sprintesek után, reggel 8-kor. Teljesen meg vagyok elégedve az eredményünkkel, remélem, hogy ez a teljesítmény megmarad az éles helyzetekre is.

Partnereinknek köszönjük az együttműködést: Richmond Logistics, Hotel Parlament, Hotel Palazzo Zichy, Patócs Autóház Kft., Metálkontakt Kft., Mátrai Kft., Firebox Kft., C-Szerviz, Finlux, Dornhof Nagy Und Partner Kft., Nagy József Auditor, Aktív Tours Kft., Continental Travel Kft., Floren Cosmetics Kft., Moltech Kft., Eu-Roll Kft., Gumi Pont Kft., Aszú Étterem, Vázterv Kft.

Sajtófőnök: Horváth Judit – Tel.: 30/533-9099; E-mail: sajto.hidegrallyteam@gmail.com